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Ata da trigésima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, aos quatorze 

(14) dias de agosto (08) do ano de Dois mil e vinte e três (2023), às 12:05 doze horas e 

cinco minutos o senhor Vereador Presidente Jose Carlos M, S, cumprimentou a todos, 

verificou que teve quórum legal sobre a proteção de Deus declarou aberta a trigésima 

sessão ordinária. Convidou o excelentíssimo vereador Cesar para fazer a leitura da 

Bíblia (Êxodo 18:21). Após o Presidente convidou o 1° Secretário a fazer a leitura da 

29° Ata Sessão Ordinária. Em seguida o Presidente colocou a ata em votação e foi 

aprovada por unanimidade dos vereadores presente. Apresentação da ordem do dia; 

Apresentação do Projeto de Lei 26/GP/PMT/2023, “Dispõe sobre a abertura de 

credito adicionais no orçamento vigente, e altera a lei n° 849, de 21 de dezembro de 

2022 – LOA de 2023”. Em seguida o Presidente convida o vereador André Ninke para 

fazer uso da tribuna um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador 

cumprimenta público presente, relata da ponte do travessão 10 e diz a importância para 

os moradores daquela região. Relata da construção da pista de caminhada e fala da 

importância dessa obra. Relata do paralelepípedo a rua ministério Sergio mota. Deseja 

um feliz dia dos pais pela data comemorativa. Relata que participou do evento 

comemorativo ao dia dos pais realizado na creche municipal. Relata do patrolamento da 

linha 605 e relata do desejo da população daquela região por cascalhamento. Em seguida 

o Presidente convida o vereador Cesar Aparecido para fazer uso da tribuna um tempo 

máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, vereador 

parabeniza os pais pela data comemorativa. Justifica sua ausência na última sessão. 

Presidente coloca a justificativa em votação que foi aprovada por unanimidade. 

Vereador relata quanto a falta de ventiladores no centro de conveniência do idoso e faz 

uma cobrança para que seja instalado. Lamenta o ocorrido na última sexta pela queda 

da arvore nos fios de rede de energia. Faz uma indicação para que seja feito na linha 599 

o levantamento na chega da BR 364. Presidente coloca a indicação em votação que foi 

aprovada por unanimidade. Na sequencia o Presidente convida o vereador Ronei 

Rodrigues para fazer uso da tribuna um tempo máximo de quinze (15) minutos. O 

vereador agradece a Deus, cumprimenta público presente, parabeniza o vereador Júnior 

barros pelo seu aniversário. Relata do exame oftalmológico na vila palmares. Relata da 

vinda do deputado Ismael crispim ao Município, onde foi passo para ele algumas 

demandas, principalmente na área da saúde. Em seguida o Presidente convida o José 

Júnior Barros Aparecido para fazer uso da tribuna um tempo máximo de quinze (15) 

minutos. O vereador agradece a Deus, cumprimenta público presente, relata quanto ao 

Projeto de lei 09. Relata da sua ida a linha 601 onde estava sendo feito um patrolamento. 

Relata da sua visita nas unidades de ensino. Relata da construção da pista de caminhada 

e a sua importância. Nada mais havendo a ser deliberado, o senhor Presidente Jose 

Carlos Marques Siqueira, invocando a proteção de Deus, encerrou a trigésima Sessão 

Ordinária as 13:09 treze Horas e nove minutos. 
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